
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van Tennisvereniging Dijkzicht van 
woensdag 18 maart 2015 in het clubhuis aan de Wester Ven te Volendam 
 
 
1. Opening om 19.30 uur 
De voorzitter opent de vergadering en heet -naast het bestuur- 13 leden welkom.  
 
2. Mededelingen 
-De opblaashal wordt 4 april om 8 uur weg gehaald. We zoeken daarvoor nog vrijwiligers, graag 
melden bij Kees de Boer. 
-Het bestuur heeft een visiestuk geschreven voor een reorganisatie. Het bestuur pleit daarin 
voor een andere aansturing van de trainers. Het bestuur wordt regelmatig geconfronteerd met 
de beperkingen die zij hierin heeft, terwijl het bestuur als werkgever in feite grote 
verantwoording draagt. Wij zijn dan ook bezig met het nadenken over een verandering in de 
organisatiestructuur om de aansturing van de trainers te verbeteren. Daarbij wordt gedacht aan 
het aanstellen van een manager, die leidinggevende is voor de trainers en een verlengstuk voor 
het bestuur. Inmiddels hebben wij in dit traject de eerste stappen gezet en gaan wij hier in 2015 
verder mee aan de slag. 
Aanwezige leden wijzen op de financiële beperkingen die er zijn om een manager aan te 
stellen. Ook wordt duidelijk gemaakt dat het gaat om ontwikkelingen op langere termijn en dat 
we nog niet toe zijn aan het invullen van concrete actiepunten. 
-De voorzitter zet de belangrijkste activiteiten van het bestuur in 2014 op een rijtje. 

• Banen 1 t/m 6 zijn omgetoverd in gravel plus premium banen en het bestuur is verheugd over 
de vele positieve reacties die dat heeft opgeleverd. Wel moet worden opgemerkt dat de 
bespeelbaarheid van deze banen in de winter tegenvalt. 

• Er is een nieuw afhangsysteem gekomen en het baan- en afhangreglement is daarop 
aangepast. 

• In de opolging van Jaap Steur en Cees Schilder is voorzien door René van Eijsden en Mark 
van den Berg. Uiteraard is deze opvolging gepaard gegaan met een uitgebreide 
sollicitatieronde. 

 
3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
4. Notulen algemene vergadering van 18 maart 2014 
Geen opmerkingen. 
 
5. Financieel verslag 2014, balans per 31 december 2014, toelichting op de balans, winst en 
verliesrekening  
Andre geeft een toelichting. De urenbezetting van de hal is iets gedaald. Sinds 2011 zijn de 
huuropbrangsten van de vaste contracten gedaald van € 105.00 naar € 88.000. De losse 
verhuur is t.o.v. vorig jaar iets gedaald, maar die was vorig jaar uitzonderlijk hoog. De 
opbrengsten van de lessen zijn ook iets teruggelopen. De kosten zijn slechts marginaal 
gewijzigd. Conclusie is dat de hal zichzelf goed bedruipt. 
De contributie-opbrengsten van de vereniging zijn iets gedaald. De lesgelden zijn ongeveer 
gelijk gebleven, maar t.o.v. 2012 flink teruggelopen. Ook de sponsorgelden zijn gelijk gebleven. 
De personeelskosten van de groundsmen zijn toegenomen, maar dat is begrijpelijk. De opening 
van de kantine en het vrijwilligersfeest hebben ook geleid tot extra kosten. Het een en ander 
resulteert in een tekort van € 9.000 en in combinatie met de hal zitten we iets in de min. Het 
liquiditeitsoverzicht laat zien dat we er redelijk comfortabel voor staan: ook in 2015 komt er 
meer geld binnen dan we uitgeven. 
Uit de geconsolideerde balans van vereniging en hal blijkt dat er tegenover € 300.000 aan 
liquide middelen een schuld van € 1,2 miljoen staat. Een lening van 900.000 met een hoge 
rente kan volgend jaar worden aangepast, hetgeen ons een voordeel van ongeveer € 30.000 
per jaar kan opleveren. 
 



verslag kascommissie 
De kascommissie bestaat uit Klaas Rep en Hein Tol. De financiële stukken zijn gecontroleerd 
en in orde bevonden: de penningmeester wordt decharge verleend.  
 
benoeming kascommissie 
De kascommissie krijgt 2 blikken ballen per persoon en dat is aanleiding de kascommissie 
ongewijzigd te laten. 
 
6. Samenstelling bestuur en commissies 
Kees Blokker stopt deze zomer als secretaris. We zoeken een opvolger. 
Ook Hendrie Kwakman en Jan Schilder gaan stoppen; ook voor Hendrie en Jan zoeken we een 
opvolger. 
Tineke Tuijp heeft haar stokje -en dat is een flinke klus- overgedragen aan Jurriaan van Driel. 
De samenstelling van de jeugdcommissie is ook flink gewijzigd. 
 
7. Door leden ingebrachte voorstellen, ingediend door tenminste 5 leden 
Die zijn er niet. 
 
8. Rondvraag 
De ontwikkelingen rond de nieuwe manager leiden nog tot een paar kleine opmerkingen. 
De opblaashal wordt in 10 jaar afgeschreven, over 5 jaar zijn we daar uit. 
Bijdragen aan de kabelkrant in de kantine kunnen bij Nico van Diepen worden ingeleverd. De 
kabelkrant kan bijdragen tot meer leven in de vereniging. 


